



中華扶輪教育基金會頒獎暨 受獎人聯誼會——五個地區聯合迎新會

劉顯彰 Arch (大里國光社)

2017-18 年度中華扶輪獎學金獲獎學生假台中市政府新市政中心大樓於 1 月 27 日舉行頒獎表揚大會。碩士生獎學金十二萬元，博士生獎學金十六萬元，今年度受獎人為歷年之冠，達兩百七十餘位，基金會創立四十二年迄今已頒發近四千位的學生，成果豐碩。扶輪社為國舉才的善行不言可喻，但是扶輪社友仍須謹記捐輸是不變而持續性的行善助學工作。

二月份的獎金頒獎由受獎人五個地區聯誼會選定 2 月 10 日起兩日於日月潭的青年活動中心舉行，並為新年度受獎人入會舉行兩天一夜的迎新聯誼會，中午後由聯誼會總會長李健群鳴鐘宣佈開會，邀請基金會董事長 PDG Trading 共同主持，會議上同時介紹基金會秘書長、聯誼會主委與五個分區副主委。Trading 特別表揚新北市五工社，產生六位的 AKS 捐贈社友與十二位的基金會百萬巨額捐贈，堪稱扶輪楷模，為台灣的基金捐贈成績光耀榮顯，也讓受獎學生們感受到扶輪社的溫暖義行。

今天的頒獎累積了無數扶輪社友的愛心，唯有將行善的腳步往前邁進，才能讓涓涓流水匯聚成河，今天的小草就是來日的大樹，扶輪善行種下的因緣也在受獎人心中播下了福田，未來能開出更多的纍纍果實，這也是年度口號「扶輪改善世界」的最佳詮釋。



2017-18 年度 中華扶輪獎學生聯誼會 五個地區聯合迎新活動

中華扶輪教育基金會
12-13 年度碩士級受獎生蔡士甫

2017-18 年度中華扶輪獎學生聯誼會五個地區聯合迎新活動圓滿落幕，每個人都載滿著回憶與感動，享受日月潭的美麗景色。

這次十分幸運地能在日月潭青年中心舉辦迎新大會，特別感謝總幹事——柯經一先生的大力相助，他也是 1989-1990 年度扶輪的受獎生，讓我們舉辦活動時備感親切。今年首創的日月潭吉祥物「日日」「月月」首次亮相，吉祥物人偶也與全體受獎生大合照。

今年謝謝每一位參與的來賓、夥伴、獎學生，有大家的參與、支持，活動更為精彩。感謝中華扶輪教育基金會董事長 PDG Trading 在每次的活動上的支持，也感謝全程參與的地區總監提名人 DGN Audio、獎學生委員會主委 PDG Tora 及五個地區輔導主委 PP Smile、PP Yoko、PP Franky、PP Land、PP HC。每次的活動他們總是不遺餘力，謝謝您們的蒞臨與勉勵。在此也特別感謝專題演講的講師，專題演講第一階段主講人為美國明尼蘇達大學的邱新惠教授，他將在美國明尼蘇達大學求學的經歷分享給大家，也將美國明尼蘇達州做了一個詳細的介紹，讓大家對那四季分明的地方有了更深的認識。第二階段專題演講主講人是歐珍妮亞有限公司負責人，同時也是前受獎生徐筱蘋小姐，她分享許多人生經驗及創



業歷程，當面對困難時須具備什麼態度及如何讓自己的身心層面提升，做一位全方位的人才，演講內容十分精采，使受獎生們獲益良多。

感謝總會長李健群、總會秘書長賴詠樺及五區分會長魯孝華、盧安邦、曾令嫻、黃琪棻、林豪鵬以及近百位的前受獎生幹部們細心規劃與分工合作，將近五個月左右的籌備時間，每個人都是在百忙之中抽空參與各項細節的線上會議及討論，才使迎新活動如此順利圓滿舉行。另外北區、新北區及西區夥伴帶來精彩的團康及晚會活動，除了傑出的主持功力之外，還用心安排的戲劇演出、熱情又有活力的帶動跳，融化了每個人的心，讓每位受獎生感受到精采絕倫的 Party Night，中區、西區夥伴支援活動的採買及後勤工作，包括所有夥伴這兩天的食宿安排，是活動背後最大的功臣。南區安排的早操及闖關遊戲，比體力、腦力、反應力還有團結能力，在這美麗的日月潭青年活動中心讓大家享受人與人之間美好的互動和交流。

最後，中華扶輪獎學生總會，也選出下一任接棒的總會長——郭明軒，他擁有多年的活動經驗及服務熱忱也曾擔任北區分會長，相信在全體會員的全力支持之下，一定會讓聯誼會越來越好，越來越壯大。在扶輪，我們不僅是朋友，更像家人一樣，除了獎學生之間的交流外，更進一步能為社會服務，為更需要的人伸出援手，最後感謝默默在背後支持的每一位扶輪前輩，無條件的提供善心捐款，幫助莘莘學子可以無後顧之憂的完成學業，這些散佈的小種子，都將在社會上成長茁壯，並將這份善心熱忱傳承下去。

